

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám: 41230/2008.

J a v a s l a t
a 2009/2010. tanévi középiskolai, szakiskolai és szakképző osztályok
indításának engedélyezésére

Tisztelt Közgyűlés!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) c) pontja alapján a fenntartó évente visszatérő feladata – a középiskolák és szakiskolák felvételi tájékoztatóinak elkészítése és azoknak a közoktatási információs rendszerben történő közzététele, továbbá a beiskolázással kapcsolatos kötelező adatszolgáltatás előtt – a következő tanévben indítható osztályok számának engedélyezése.

A javaslat indoklását a következőkben részletezzük.

A ***Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola*** beiskolázási terve a jelentkezők számának és igényeinek az elmúlt években tapasztalt trendje alapján készült.

A négy évfolyamos gimnáziumi képzés iránt a 2007/2008. és a 2008/2009. tanévre vonatkozóan egyaránt kisebb volt az érdeklődés, mint a felvehető tanulói létszám. A következő tanévben ezért az intézmény két osztály helyett egy osztályt kíván indítani.

A Közgyűlés 174/2005. (VIII. 25.) Öh. számú határozatnak megfelelően az öt évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi képzést egy osztály indításával tervezik folytatni.

Tehetséggondozás céljából, országosan elismert eredményességgel hat évfolyamos gimnáziumi képzést – Kelet-Nógrád térségében egyedüliként – 2002. óta folytat az iskola. Az erre a képzésre jelentkezők száma azóta minden évben 2-2,5-szerese volt a felvehető tanulók számának. A 2009/2010. tanévben a magyar nyelvű hat évfolyamos képzés mellett az iskola az angol-magyar két tanítási nyelvű hat évfolyamos képzéssel kívánja kínálatát bővíteni. Az új képzés bevezetése nem csökkenti az érdeklődést a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon székhelyintézményében folyó korai két tanítási nyelvű képzés iránt, mivel a hat évfolyamos képzésre olyan tanulókat is várnak, akik nem, vagy csak csekély mértékű angol nyelvi előképzettséggel rendelkeznek. Ez a képzés elsősorban azon salgótarjáni és vidéki tanulók számára lenne kedvező, akiknek felsőoktatásban történő továbbtanulási szándéka már az általános iskola felső tagozatának első éveiben kikristályosodott.

A két éves felsőfokú idegenforgalmi szakmenedzser szakképzést az iskola a Budapesti Gazdasági Főiskolával együttműködve tervezi indítani.

A ***Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola*** székhelyintézményében – az előző évvel megegyezően – a négy 9. osztályból kettőt a következő tanévben is nyelvi előkészítő évfolyamon szeretnének indítani. A négy évfolyamos gimnáziumi képzésben az eddigi testnevelés, humán, művészeti és informatika specialitásait meg kívánja őrizni az intézmény.

Szakképzési évfolyamon nem terveznek osztályt indítani, mivel az előző években meghirdetett szakmák iránt nem volt megfelelő érdeklődés.

Ugyancsak változást jelent, hogy – tekintettel a jelentkezők rendkívül alacsony számára, ill. a magas lemorzsolódási arányra – a felnőttoktatási tagozaton gimnáziumi képzést nem terveznek indítani.

A Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézmény a 2009/2010-es tanévben - az előző évvel azonos módon - a humán szakmacsoportban egy nyelvi előkészítő évfolyammal bővített és egy négy évfolyamos osztályt tervez indítani.

Tekintettel arra, hogy 2009. májusában egy osztály érettségizik az intézményben, melyben a végzős tanulók létszáma jelenleg 23 fő, az ápoló felsőfokú szakképzésre történő beiskolázás bizonytalansága minden korábbinál nagyobb. Éppen ezért az iskola az érettségire épülő ápoló-mentőápoló képzés mellett a 10 osztályra épülő ápolási asszisztens képzés indításához kért engedélyt, azzal a feltétellel, hogy a jelentkezők számától függően vagy az egyik, vagy a másik képzést indítja.

Iskolarendszerű felnőttoktatásban egy osztály indítását tervezik az ún. HÍD program szerint.

A Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola a 2009/2010-es tanévben nem tervez változást az általános műveltséget megalapozó kínálatában a jelenlegihez képest.

A szakképzésben az új Országos Képzési Jegyzék szerint CAD-CAM informatikus, gépgyártás-technológiai technikus és magasépítő technikus osztályokat kíván indítani.

A Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola székhelyén a középiskolai évfolyamokra – az előző évvel megegyezően – két idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló, a felsőbb évfolyamokon emelt szintű nyelvoktatást biztosító közgazdasági szakmacsoportos osztály, továbbá egy-egy négy évfolyamos közgazdasági és ügyviteli osztály indítását tervezi. Szakképző évfolyamán az új OKJ szerinti modul rendszerű szakmai képzést szeretnék indítani két osztályban a jelentkezők és a munkaerőpiac igényei szerint.

Az iskola **Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézménye** a két szakközépiskolai osztály mellett egy szakiskolai osztály indítását kérelmezte.

A 2009/2010-es tanévben a **szakiskolai alapozásra épülő 1/11. évfolyamon** a bolti eladó és húsipari termékgyártó szakmára történő felkészítést tervezik megvalósítani.

Az **érettségire épülő 1/13. évfolyamon** az új OKJ szerint középfokú kereskedő, illetve középfokú vendéglős képzést terveznek indítani a jelentkezők számától függően.

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat a sajátos nevelési szükségletű gyermekek számára a 9. évfolyamon egy speciális szakiskolai osztály indításához kéri a fenntartó engedélyét, az osztály tervezett létszáma 15 fő.

A felsőoktatási intézményekkel való együttműködés kritériuma a megfelelő pénzügyi háttér biztosítása. Az együttműködő középiskolának félévenként a tanulólétszámtól függően képzési költséget kell fizetnie a főiskola részére. Az állami normatív támogatás a képzési költségeket részben fedezi.

A fentieknek megfelelően a 2009/2010-es tanévre történő beiskolázást a határozati javaslat 1. és 2. számú melléklete szerint javasoljuk elfogadni.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009/2010. tanévben a középiskolák nappali tagozatán indítható osztályok számát az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: értelemszerűen

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009/2010. tanévben az iskolarendszerű felnőtt képzésben indítható osztályok számát a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: értelemszerűen

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola felsőfokú szakképzésének folytatásához szükséges, az akkreditáló főiskolának fizetendő díjak fedezetét az intézmény költségvetésében biztosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2008. szeptember 16.

Reszoly Gusztávné
irodavezető

A középiskolák nappali tagozatán indítandó osztályok a 2009/2010. tanévben

Középiskola	Évfolyam	Megnevezés	Osztály (db)	Keret-szám (fő)
Bolyai János Gimnázium és Szakközéiskola	7.	hat évfolyamos gimnázium	1	30
	7.	hat évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű gimnázium	1	30
	9.	négy évfolyamos gimnázium	1	35
	9.	öt évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű képzés	1	35
	1/13.	idegenvezető és idegenforgalmi szakmenedzser	1	25
Madách Imre Gimnázium és Szakközéiskola	9.	idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló gimnázium (angol-angol, angol-német)	2	70
	9.	négy évfolyamos gimnázium informatika, testnevelés, humán, művészeti specializációkkal	2	70
	9.	idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló humán szakmacsoportos képzés (angol-német)	1	35
	9.	humán szakmacsoportos képzés	1	35
	1/13.	ápoló (felsőfokú) mentőápoló vagy 1/11. ápolási asszisztens	1	24
Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközéiskola	9.	idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló gépész szakmacsoportos képzés (angol-német)	1	35
	9.	idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló informatikai szakmacsoportos képzés (angol-angol)	1	35
	9.	informatikai szakmacsoportos képzés belügyi rendészeti fakultációval	1	35
	9.	építész szakmacsoportos képzés	1	35
	1/13.	CAD-CAM informatikus	1	25
	1/13.	gépgyártástechnológiai technikus	1	25
	1/13.	magacépipítő technikus	1	25
	9.	idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló közgazdasági szakmacsoportos képzés (angol-angol, angol-német)	2	70
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközéiskola és Szakiskola	9.	közgazdasági szakmacsoportos képzés	1	35
	9.	ügyviteli szakmacsoportos képzés	1	35
	9.	kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportos képzés (szakközéiskolai)	1	35
	9.	vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportos képzés (szakközéiskolai)	1	35
	9.	kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportos képzés (szakiskolai)	1	30
	1/11.	Belti csadé és húsipari termékgyártó	1	35
	1/13.	ügyviteli titkár vagy telefonos és elektronikus ügyfélkapcsolati asszisztens	1	25
	1/13.	logisztikai ügyintéző vagy marketing és reklámügyintéző	1	25
	1/13.	kereskedő (középfokú)	1	25
	1/13.	vendéglős (középfokú)	1	25
	9.	alpműveltséget megalapozó és szakmai alapozó (mezőgazdasági szakmacsoport) speciális szakiskolai képzés	1	15

2. sz. melléklet a /2008. (IX. 30.) Öh. sz. határozathoz

A középiskolák felnőttoktatási tagozatán indítandó osztályok a 2008/2009. tanévben

A középiskolák felnőttoktatási tagozatán indítandó osztályok a 2009/2010. tanévben

Középiskola	Évfolyam	Megnevezés	Osztály (db)	Keret-szám (fő)
Madách - Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézmény	1/13.	egy éves ápoló HÍD képzés (esti)	1	25